

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: Javaslát Lili Zafirova koreográfus, táncpedagógus életművének szentelt esthez való hozzájárulásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Lili Zafirova Magyarországon élő koreográfus, táncpedagógus, a Martenica és a Zornica folklór együttesek alapítója és művészeti vezetője. Több Magyarországon működő, bolgár és balkán zenével, és táncsal foglalkozó együttes szakértője és művészeti vezetője. Lili Zafirova idén tölti be 80. életévét. Ebből az alkalomból a Bolgár Kulturális Intézet (1061 Bp., Andrássy út 14) tánc és előadó estet szervez a tiszteletére, 2023. június 15-én. Önkormányzatunk elkötelezett híve a kulturális örökség ápolásának, ebben gyakran partnere a Bolgár Kulturális Intézet. Jelen alkalommal a rendezvény mindamelllett, hogy kifejezi a közösség tiszteletét egy életmű előtt, egy kulturális est is egyben. A Zornica Együttes, Izsák Kata, Jablonkay Judit, Pintér Erzsébet, a Martenica Együttes, a FalkaFolk Együttes, valamint a Malko Teatro bolgár színtársulat is produkcióval készül Lili Zafirova tiszteletére rendezett eseményre. Javaslom, hogy Önkormányzatunk vállaljon részt az est költségeiből, mint társszervező. Pintér Erzsébet előadóművész bruttó 60 000 forintos fellépődíjának kifizetésével kíván Önkormányzatunk az est létrejöttéhez hozzájárulni. Az esemény időpontjáról és tematikájáról hírt fogunk adni, illetve meghívást intézünk a XII. kerületi honfitársaink és lakosok felé a Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos weboldalán.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. június 15-én a Bolgár Kulturális Intézetben (1061 Bp., Andrássy út 14.) tartandó, Lili Zafirova 80 elnevezésű rendezvény kulturális műsor szolgáltatási díjára, Pintér Erzsébet előadó részére bruttó 60 000 forintot biztosít az Önkormányzat a 2023. évi költségvetése terhére.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. június 6.


Tűű Anelia
elnök